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Ata da reunião com os representantes do SEBRAE, da diretoria executiva e do 

conselho de municípios do Polo Regional de Desenvolvimento Turístico 

realizada no dia vinte e cinco de janeiro de dois mil de vinte e dois. 

 

No dia vinte e cinco de janeiro de dois mil de vinte e dois, às duas horas da tarde, no 

Escritório do SEBRAE que se encontra localizado na Rua Dr Costa leite, nº. 1570, 

centro, no município de Botucatu/SP, estiveram presentes os dirigentes municipais 

Thiago Henrique Donini, Roberta Leme Sogayar, Camila Soares de Almeida da 

Silveira, Makoto Oyama, Lucas Ramos, Fernando Rochel e Narciso Bruno de 

Oliveira. Também fez presença os facilitadores Eduardo e Maria Jussara Viersa, 

ambos são representantes do SEBRAE. E ainda, Ana Roseli Roder. Referida 

reunião convocada pelo presidente da Diretoria Executiva, Thiago Henrique Donini, 

no intuito de tratar e deliberar a seguinte pauta: Avaliação das ações de 2021 e 

Planejamento de 2022. Jussara e Eduardo iniciam a reunião expondo o que já foi 

elaborado pelo Programa de Turismo do SEBRAE e os planos para 2022: resultados 

obtidos no ano de 2021; consultorias individuais realizadas no ano de 2021; 

consultorias individuais disponíveis para o ano de 2022; Intervenções coletivas 

disponíveis para 2022; Ações de Mercado disponíveis para 2022; Programa SP 

Ecoaventura; Ruraltur; Plano de ação para atender as necessidades do trade 

turístico em cada município (artesanato, gastronomia e atrativos) – capacitação, 

consultorias, etc..(previsto para fevereiro); Após conclusão do Planejamento 

estratégico do Polo Cuesta definir ações macro para os 9 municípios. (previsto para 

o início de março); Validar com o grupo os roteiros elaborados no Workshop. 

(previsto para março). Nada mais havendo a tratar, os facilitadores encerram a 

reunião agradecendo a presença e participação de cada um, no dia vinte e cinco de 

janeiro de dois mil e vinte e dois. A ata foi regida por mim, Rafaela Cristina 

Macarone Baião, coordenadora administrativa. 

 

THIAGO HENRIQUE DONINI 

Presidente da Diretoria Executiva 
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